

## Szakmai beszámoló

### Alapinformációk

Szakmai beszámolót benyújtó önkormányzat megnevezése	Nógrád Község Önkormányzata
Székhelye	2642 Nógrád, Hunyadi utca 18.
Adószáma	15451677-2-12
Szakmai beszámolót benyújtó neve	Ciuleacné Drajkó Adrienn
Telefonszáma	06304003923
E-mail címe	palyazat@phnograd.hu
in	Nógrád Község Könyvtárának szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése
A megvalósulás helyszíne	2642 Nógrád, Szondy utca 27. Könyvtári Információs és Közösségi Hely
Felhasznált támogatás	3 428 505 Ft
Felújítás összköltsége	3 809 450 Ft
Könyvtár alapterületének változása	+46m <sup>2</sup>
Beszerezett Bútor- és Eszközlista	barna padlószőnyeg sötétítő készfüggönyek fényáteresztő készfüggönyek Dino fényáteresztő függöny fa karnis autópálya szőnyeg light beige szőnyegek függönybehúzó piros kanapé piros textilbőr fotelek sarok íróasztal görgős konténer íróasztalok irattartó szekrény rakásolható székek favázás éttermi asztalok ifjúsági könyvespolcok könyvespolcok folyóiratállványok vitrines szekrény Dell Vostro Notebook Hp LaserJet lézer nyomtató Epson színes tintanyomtató könyvtárolók mókus szekrény párnaszekrény teknős polc virág könyvtároló ülőmatracok

## Szöveges beszámoló:

Művelődési Ház épületében található Könyvtárunk a Nemzeti Kulturális Alap 3 428 505 forintos támogatásának és az önkormányzat 380 945 forintos kiegészítésének köszönhetően megújulhatott.

A könyvtár a felújítás előtt 80 m<sup>2</sup>-es térrel rendelkezett, mely már kevésnek bizonyult a megnövekedett igények kiszolgálására.

A pályázat segítségével alapterületünket 46 m<sup>2</sup>-rel tudtuk bővíteni, ahol két egymásba nyíló helyiségben új gyermek- és ifjúsági részleg, valamint egy kisebb raktár került kialakításra. Így a könyvtár teljes területe 126 m<sup>2</sup> lett. A kibővített terek régi bútorzatát megújítottuk és az új terekben korszerű, a mai kor igényeinek megfelelő berendezést helyeztünk el.

Az új terekben gyermekbarát berendezést alakítottunk ki.

A kisebbek számára gyerekkönyvtárban a könyvek tárolására alacsony, a kicsik számára elérhető és használható polcokat, válogatóládát, a játékok tárolására polcos szekrényt, ezen kívül függönyt, szőnyeget helyeztünk el, így otthonosabbá, barátságosabbá tettük a teret a gyermekek számára.

Bababarát környezetet (anyukák és babák számára megfelelő környezet puha szőnyegekkel, picik számára is alkalmas játékokkal) alakítottunk ki.

Egy 23 m<sup>2</sup>-es helyiséget ifjúsági teremnek alakítottunk ki, mely a nagyobb gyerekek számára nyújt kényelmes, otthonos környezetet, és amelyben a folyóiratok is helyet kapnak. Itt babzsákfotelek helyeztünk el, illetve az itt elhelyezett folyóiratok olvasására kényelmes fotellel nem csak az ifjúságnak, hanem a szülőknek is kellemes környezetet hoztunk létre. Így a gyermeküket könnyen szemmel tudják tartani olvasás mellett.

A kibővített térben 12 m<sup>2</sup> -en kialakításra került egy polcos kialakítású, zárható raktár is, amely a foglalkozások, rendezvények eszközeinek tárolására alkalmas (táborok, bemutatók, könyvismertető, előadások).

A szépirodalmi helyiségben lévő bútoraink is régiek, ezeket is kicseréltük, és egységes új bútorzattal rendeztük be. Az új polcok mellett kisebb kiállítás, érdekesség bemutatásához zárható vitrines szekrényt helyeztünk el. Törekedtünk az egységes színekre, formákra. Könnyen mozgatható, rakásolható székeket és asztalokat is beszereztünk a könyvtárban megvalósítandó rendezvényekhez, eseményekhez.

Eszközállományunk is megújult. Vásároltunk egy multifunkcionális berendezést (nyomtató, szkennel, színes fénymásoló), így szolgáltatásainkat is bővítettük. Olvasó termi könyvekből való fénymásolással is segítjük már a diákokat az otthon elvégzendő feladatokban, illetve a helyi lakosoknak fénymásolási, szkennelési szolgáltatást tudunk mostantól biztosítani. Szeretnénk 2022 őszén a Könyvtár Mozit is újraindítani. Ehhez beszereztünk egy új, modern notebookot is.

Informatikai termünk igaz kicsi, de itt is szeretnénk a bútorzatot cserélni és azonos arculatot kialakítani. Jelenlegi bútoraink nagyon régiek, ezért vásároltunk íróasztalokat, székeket, tárolásra alkalmas zárható szekrényt.

Az átalakítással, bővítéssel, modernizálással reméljük a könyvtár közösségi hely szerepét (találkozási pont, rendezvények, mozgósító szerep) megerősíthetjük és minden korosztály számára elérhetővé válik a könyvtár.

Az új fejlesztés eredményeképpen bízunk benne a könyvtárat szélesebb körben fogják használni, a gyerekek és a felnőttek is könyvtár használóvá válnak majd.

Köszönjük a támogatást, könyvtárunk teljesen megújult a támogatásnak köszönhetően.



















